

Německo: SPD vyšetřuje zprávy o ženách zdrogovaných na letní párty

[dw.com/en/germany-spd-investigates-reports-of-women-drugged-at-summer-party/a-62415462](https://www.dw.com/en/germany-spd-investigates-reports-of-women-drugged-at-summer-party/a-62415462)

Zprávy

Němečtí sociální demokraté prověřují zprávy o osmi ženách, které byly na letním sjezdu strany začátkem tohoto týdne zasaženy nějakou „knockoutovou“ látkou podobnou Rohypnolu.



Podle interních zpráv SPD je podezřelých osm případů a policie byla informována

Německá sociálně demokratická strana (SPD) se domnívá, že osm žen bylo zasaženo nějakým druhem „knockout drops“, což je německý slangový výraz, který zahrnuje mnoho látek zvaných „znásilnění na rande“, včetně relativně známé značky Rohypnol, na interním letním večíрку dne Středa.

O příběhu jako první informoval německý list *Tagesspiegel*, přičemž tiskové agentury dpa a Reuters také později citovaly stejnou vnitrostranickou komunikaci v této věci.

"Toto je pobuřující zvrát událostí, který byl z naší strany okamžitě nahlášen parlamentní policii," napsal vysoký představitel SPD Mathias Martin poslancům Bundestagu SPD a jejich zaměstnancům.

8 případů podezřelých v rámci SPD, další potenciální oběti vyzvaly, aby se ozvaly

Podle zpráv z *Tagesspiegel* s odkazem na interní chatovací skupinu SPD bylo straně známo osm podezřelých případů.

"Doporučujeme dalším osobám, kterých se to potenciálně týkalo, aby na to neprodleně upozornili policii," napsal Martin.

Podle chatových zpráv SPD byl testem a obviněním na neznámého útočníka prokázán jeden případ.

Katja Mast, vrchní bijce sociálních demokratů v parlamentu, také doporučila komukoli dalšímu, kdo si myslí, že byl zasažen, aby upozornil úřady.

"Všichni jsme pobouřeni a uděláme vše, co je v našich silách, abychom tuto neuvěřitelnou událost objasnili," řekl Mast.

Celostátní letní párty SPD, která je součástí rušného týdne událostí v Berlíně v posledním týdnu podnikání Bundestagu před letní přestávkou, která nyní trvá do začátku září, se ve středu konala v kancléřství.



Vnitřní strana SPD se konala ve středu v Berlíně po veřejných akcích, jako je toto sympozium o obnovitelných zdrojích energie, na kterém měl projev Olaf Scholz

Zapojili se do něj zákonodárci SPD z národní i místní úrovně, jejich zaměstnanci a hosté. Přítomen byl i kancléř Olaf Scholz. Podle *Tagesspiegel* se letos zúčastnilo celkem zhruba 1000 lidí, což je v důsledku pandemie COVID méně než v předchozích letech.

msh/jsi (AFP, dpa, Reuters)

DW doporučuje

Německé zemské volby nechávají kancléře Scholze na vážkách

Kancléř Olaf Scholz tráví velkou porážku poté, co jeho sociální demokraté pohodlně porazili na druhé místo v Severním Porýní-Vestfálsku. Nyní potřebuje laskavost od vzmáhající se Strany zelených.

- **Datum** 09.07.2022
- **Související témata** Práva žen , Mezinárodní den žen , Sigmar Gabriel , Frank-Walter Steinmeier , Sociálně demokratická strana (SPD) , Koaliční jednání v Německu , Německo
- **Klíčová slova** Německo , sociální demokraté , SPD , ženy , špička
- Pošlete nám svůj názor.
- **Tisk** Vytiskněte tuto stránku
- **Trvalý odkaz** <https://p.dw.com/p/4Dt7o>